

ПРОТОКОЛ

внеочередного общего собрания Тульской городской благотворительной общественной организации "Общество родителей учащихся средних общеобразовательных учебных заведений"

от 01 октября 2015 г.

г.Тула

Присутствовали: члены Общества родителей (81 человек), члены коллектива Гимназии № 30 (7 человек), представители управления образования администрации г. Тулы Данилова Наталия Алексеевна – заместитель начальника по финансово-экономической деятельности и Царькова Марина Владимировна - главный инструктор-специалист.

Председатель: Дерябин Алексей Юрьевич
Секретарь: Горчинский Юрий Николаевич.

Повестка дня:

1. О состоянии здания МБОУ «Гимназия № 30», его экспертизе и финансирование аварийного ремонта потолков Гимназии № 30.
2. Формирование ревизионной комиссии Общества

По вопросу № 1

Слушали директора Гимназии № 30 Адамса Дмитрия Николаевича, который сообщил, что 01 октября 2015 года управление образования администрации г. Тулы выделило денежные средства в размере 931 212 рублей 70 копеек для ремонта аварийных потолков в Гимназии № 30. Работы уже осуществляются фирмой-подрядчиком в коридоре и классах.

Слушали Данилову Наталию Алексеевну, которая сообщила, 01 октября 2015 года руководителем Гимназии № 30 Адамсом Д.Н. в управление образования администрации города Тулы были представлены 3 сметы на ремонт потолков проверенные отделом по контролю за ценообразованием управления по организации закупок и контролю за ценообразованием. Первая смета на ремонт потолков коридоров 1-го и 2-го этажей на сумму 335384,37 руб., вторая смета на ремонт потолка коридора 3-го этажа на сумму 167215,79 руб., третья смета на ремонт кабинетов №15,21,23 на сумму 428682,54 руб. Итого 3 сметы на общую сумму 931282,70 руб. Данная сумма денежных средств изыскана в бюджете муниципального образования город Тула. Также Данилова Н.А. отметила, что гимназии №30 ежегодно выделялись средства на ремонт гимназии, так например в 2014 году было выделено примерно 2 млн. рублей на ремонт фасада, буфета; в 2013 году израсходовано порядка 0,4 млн. руб. на ремонт цоколя, ремонт помещений. Также Н.А. Данилова сообщила, что бюджетные ассигнования на ремонт выделяются только при условии наличия проверенных смет.

Слушали Дерябина Алексея Юрьевича, который зачитал ответ Горчинского Ю.Н. на 3 письма от родителей по поводу финансирования аварийных потолков /ответ с пояснениями к настоящему протоколу прилагается/.

Слушали Данилову Наталию Алексеевну, которая ответила на вопросы из зала родителей-членов Общества.

Вопросы родителей: «Почему, когда Управлением образования в 2014 году было выделено более 2-х миллионов рублей, все деньги были потрачены на ремонт фасадов, но не на экспертизу и ремонт потолков. Почему руководство гимназии не использовало средства, получаемые от платных услуг, для проведения оперативного ремонта потолков?».

Данилова Н.А. сообщила, что работает в должности с апреля 2015 и в настоящее время не может пояснить почему в 2014 году все выделенные средства были израсходованы Адамсом Д.Н. именно на ремонт фасадов, а не на внутренний аварийный ремонт.

Вопросы родителей: «Почему, об обрушении и состоянии потолков родители узнали только 29 мая 2015 года и то только представители классов в Совете Общества, т.е. когда учебный год уже закончился, никаких подробностей руководство гимназии родителям не сообщает, доходят одни слухи из кулуарных разговоров учителей, может ли быть закрыта гимназия или переведена на двух-сменный режим работы. Есть ли теперь опасность для жизни наших детей?».

Данилова Н.А. сообщила, что Адамс Д.Н. управлению образования сметы на аварийный ремонт обвалившегося потолка в коридоре, а также на ремонт классов, представил 1 октября. Управление образования администрации города Тулы незамедлительно отреагировало на произошедшую аварийную ситуацию в здании гимназии и изыскало средства в сумме 931 тыс. рублей. Данилова Н.А. сообщила родителям телефон приемной 31-00-45 по которому родители могут в случае беспокойства тем или иным вопросом обращаться в Управление образования. По вопросам проведения строительных работ Управление образования специально направило кроме неё специалиста, который может пояснить строительные вопросы, а именно Царькову Марину Владимировну.

Вопросы родителей: «Какая комиссия и в каком составе оценивала ситуацию с обрушением потолков в июне 2014 года и 15 сентября 2015 года? Почему не была осуществлена экспертиза всего здания, так как вызывают опасения не только потолки, но и фундамент и стены, как старого, так и «нового» здания гимназии? Почему ремонты всё время делает одна и та же фирма без конкурсов, по какому принципу выбиралась строительная фирма».

Слушали Царькову М.В. специалиста-инструктора отдела нормативно-правового обеспечения и кадровой работы управления образования администрации города Тулы, которая сообщила собранию о причине сложившегося состояния штукатурки стен и потолка.

Во-первых, здание постройки 1958 г., комплексных ремонтов не проводилось. Нормативный срок службы внутренней отделки (штукатурного слоя), инженерных коммуникаций (электрической проводки, канализационной системы водоотведения, системы отопления) должен составлять не более 50 лет. В нашем случае зданию 57 лет. Постепенно, по мере износа здания, возникают такие явления, как потеря отгезии сцепки штукатурного слоя с поверхностью перекрытия, кроме того положение усугубилось тем, что в 2011 году было исполнено навешивание подвесной системы «армстронг» в большей части помещений школы с нарушением технологий, а именно: не произведены работы по отбивке штукатурного слоя потолка с последующей подшивкой ГКЛ в два слоя, или клееной фанерой 8 мм. Подвесная система была усилена саморезами в и без того слабо отгезированную штукатурку потолка, что ускорило процесс отслоения, обвисания и в последствии, обрушение штукатурного слоя. Указанные выше работы были произведены на внебюджетные средства. По данной причине работники технического надзора, вероятно, не привлекались на приёмку подвесной системы потолков типа «армстронг» в 2011 году.

Администрация школы по рекомендации группы технического надзора МКУ ЦБ по МО г. Тулы была произведена экспертиза штукатурного слоя в тех местах, где это вызвало опасения. Экспертиза была проведена после обрушения потолка в буфетной, в 2014 году. Несущие конструкции по нормативам строительства рассчитаны на более длительный срок эксплуатации, чем отделка и инженерные коммуникации, по этой причине опасений не вызвали.

Кроме того, администрация школы является юридическим лицом и имеет право быть заказчиком, как любого вида экспертиз, так ремонтных работ. Подбор подрядной организации осуществляется путем проведения аукционов, котировок или по прямым договорам в рамках ФЗ-44. Следовательно, в рамках исполнения закона директор школы (как юридическое лицо) не нарушает закон, заключая контракты по одному из вышеуказанных способов.

На сегодняшний день невозможно установить уровень аварийности штукатурного слоя.

Порядок производства экспертиз провисания штукатурки путем простукивания: можно простучать все здание и по звуку установить, где штукатурный слой провисает больше, где меньше.

Приёмка учреждения производилась комиссионно, в комиссии участвуют Роспотребнадзор, пожарный надзор, управление образования и др. В экспертизе от 2014 г. указывается, что штукатурный слой потолков находится в ограниченно работоспособном состоянии. Несущие конструкции не подлежали экспертизе, что не отразилось на решении комиссии о приемке школы к учебному году

Вопросы родителей: «Существуют ли документы о принятии школы? Как могли ее принять к началу учебного года, если была проведена экспертиза в 2014 – 2015 году и по ней были признаны непригодными к работе несколько кабинетов, которые так и остались не отремонтированными? Как можно ознакомиться с этим документом?».

Выступил Адамс Д.Н. Сообщил, что предоставит Обществу родителей копию документа о принятии гимназии на 2015-2016 учебный год.

Выступила от коллектива гимназии Филиппова Ольга Викторовна. Филиппова О.В. сообщила, что когда отбивают от перекрытий оставшиеся после обрушения штукатурку, то дрожат все стены в гимназии, особенно по бокам коридора. Трещина, которая проходит от перекрытия в актовом зале до второго этажа гимназии сначала была практически не видна, теперь она очень большая – это пугает!

Царькова М.В. сообщила, что ремонт потолка – это комиссионный ремонт, т.к. после отбивки штукатурного слоя с потолка будет производиться подшивка потолка фанерой, штукатурка, грунтовка, шпатлевка и окраска стен, окраска радиаторов и труб, замена дверных блоков, замена линолеума.

Вопросы родителей: «Рядом со школой стройка, которая могла или может влиять на движение стен. При строительстве канализации, водоотводных каналов есть опасность влияние данных работ на здание гимназии. Если рушатся потолки, то надо делать не только их, но и стены, полы, менять батареи. Вполне возможно – укреплять фундаменты. Кто может сказать где и что упадет в школе? А если во время мероприятий в актовом зале упадут бетонные перекрытия и погибнут сотни детей? Когда начнется капитальный ремонт? И кто может определить его необходимый ремонт?».

Царькова М.В. пояснила, что вряд ли стройка повлияет на состояние несущих конструкций школьного здания. Так как проектировщики, прежде чем выполнить проект, делают геодезические изыскания, пробы грунтов, различные согласования.

Далее Данилова Н.А. сообщила, что об опасениях родителей будет обязательно доложено руководству, и, вероятно, будет принято решение о привлечении УКСа с целью выявления необходимости выполнения экспертизы двух зданий школы. По просьбе родителей Н.А. Данилова доложила, что оповестит родителей о выходе на место представителей УКСа с целью участия в осмотре представителей родителей.

Родители и руководство Общества родителей выразили благодарность сотрудникам управления образования за общение по такому важному вопросу, как безопасность в гимназии, а также просили передать благодарность родителям начальнику управления образования администрации г.Тулы Золотовой Т.В. за оперативность в решении вопроса по аварийному ремонту потолков и отклик на приглашение об участии в проводимом собрании родителей. Руководители Общества отметили, что это не первый случай конструктивного взаимодействия между Обществом родителей и управлением образования.

Родители к благотворительному обществу: Общество выделяет деньги на гранты учителям и школьникам. Какие, кому и по какому принципу? Как формируется бюджет Общества?

Ю.Н. Гочинский: мы открыты для общения. О создании ревизионной комиссии говорим каждый год. Гранты учителям выделяются по заявке от администрации гимназии по представлению заявителей-преподавателей и решению Совета Общества.

Бюджет Общества формируется на учебный год помесечно. Доходная часть формируется с учётом практики поступления денежных средств от родителей в предыдущие годы. Расходная часть формируется по представленному администрацией гимназии плану расходов на учебный год и с учетом расходов по прошлым годам.

По вопросу № 2

Слушали члена Общества родителей Кузьминову Екатерину Викторовну, которая сообщила, что Горчинский Ю.Н. предложил сформировать на внеочередном общем собрании Общества ревизионную комиссию. Кузьминова Е.В. предложила осуществить формирование ревизионной комиссии Общества путём самовыдвижения кандидатур из числа присутствующих родителей-членов Общества.

Свои кандидатуры в ревизионную комиссию предложили:

Волкова Анастасия Александровна, Коршунов Александр Александрович, Кузьминова Екатерина Викторовна, Куханова Светлана Вячеславовна, Феофилова Наталья Константиновна.

Слушали управляющего администрацией Общества родителей Горчинского Ю.Н., который попросил выбрать председателя и секретаря ревизионной комиссии. Состав и структуру ревизионной комиссии предложил утвердить на ближайшем Совете Общества, о времени проведения которого дополнительно сообщит Дерябин А.Ю.

Председатель

Тульской городской благотворительной общественной организации "Общество родителей учащихся средних общеобразовательных учебных заведений"

 - А.Ю. Дерябин

Секретарь Общего собрания

 Ю.Н.Горчинский